Leaping Michaels

Diese Konvention kann nach Sperreréffnungen des Gegners auf der 2-er oder
der 3-er Stufe zum Einsatz kommen, wenn man einen starken Zweifarber hat
(max. 4,5 Verlierer). Beide Farben miissen mindestens zu flinft sein.

Nach schwachen Er6ffnungen auf der 2-er Stufe werden Zweifarber im Sprung
gereizt:
o 2C,2P->7?
o 3C,3P: Uberruf Gegnerfarbe fragt nach Stopper
o 4T,4K: genannte Unterfarbe + andere Oberfarbe
o 3SA:zum Spielen
o 4SA: beide Unterfarben
e 2K (wenn weak two in Karo) ->?
o 4K: beide Oberfarben
o A4T: Treff + Oberfarbe, mit 4K nach Farbe fragen
e 2K (wenn multikaro) ->?
o A4T,AK: Zweifarber in Coeur und genannter Unterfarbe
o Mit Pik + Unterfarbe erst in der zweiten Runde 4T oder 4K

Nach schwachen Eroffnungen auf der 3-er Stufe (non leaping Michaels)
werden Zweifarber ohne Sprung gereizt.
Allerdings kann man dann Einfarber in Unterfarbe nicht mehr zeigen:
o 3T->7
o A4T: beide Oberfarben
o 4K:Karo + beliebige Oberfarbe
o 3K->7?
o 4K: beide Oberfarben
o AT: Treff + beliebige Oberfarbe, Einfarber in Treff kann nicht
gezeigt werden
e 3C3P->7
o 4T: Treff + andere Oberfarbe, Einfarber in Treff kann nicht gezeigt
werden
o 4K:Karo + andere Oberfarbe, Einfarber in Karo kann nicht gezeigt
werden
o 4SA: beide Unterfarben



Beispiel 1:
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Beispiel 2: siehe auch Beitrag 85 im Blog, dort wurde allerdings nicht Non
leaping Michaels gereizt. Die Anzahl der Verlierer ist eigentlich zu hoch, um den
Zweifarber zu zeigen.
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Reizung bei Einsatz von Leaping Michaels:
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Beispiel 3: Besprechung dieses Boards im Beitrag 101
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Die Gefahr besteht, dass Nord-Suid die fehlende Kontrolle in Coeur ignorieren
und im unerfillbaren Schlemm landen.



